



CADA DIA SU REPORTAJE

LO QUE VEREMOS EN LA EXPOSICION DE BARCELONA

Aportación extranjera a la Feria de Muestras

SUIZA ENVIA UNA VARIADA SERIE DE MAQUINARIA INDUSTRIAL

La Feria Internacional de Muestras de Barcelona, que dentro de breves días inaugurará su XV certamen, tendrá junto a destacadísimas participaciones de la actividad nacional, otras de no menos importancia enviadas por numerosos países europeos y americanos, las más destacadas de las cuales anotamos a continuación:

Suiza

Si importantísima fué la aportación oficial de la nación helvética a nuestros anteriores certámenes, mayormente lo será en el año presente, deseosos los industriales y comerciantes suizos de incrementar las relaciones comerciales con nuestro país y de evidenciar la perfección lograda en la construcción de maquinaria y diverso utillaje industrial y la precisión y calidad de sus manufacturas, de reconocida fama mundial.

ríficos, quemadores automáticos y motores Diesel.

La aportación suiza será exhibida en el palacio número 2, y ocupará una vastísima extensión superficial, necesaria para dar cabida a tan brillante y extraordinaria participación.

Estados Unidos

Entre las numerosas e importantes aportaciones extranjeras a XV Feria de Muestras, figurará la que envían destacadas industrias de los Estados Unidos de América, ampliando notoriamente la participación del año anterior, percatados de la función principalísima que cumple el certamen barcelonés, como punto de espléndida irradiación en los mercados europeos.

Figurarán entre dicha aportación numerosas máquinas, herramientas, maquinaria agrícola, instrumentos de precisión, grúas móviles, tractores, camiones, automóviles, chasis para los mismos, hormigoneras, aparatos e instrumentos de laboratorio, etc., y otros muchos productos que llamarán poderosamente la atención del visitante.

Inglaterra

Conocida la relación de mercancías que envían a la Feria barcelonesa numerosas e importantes industrias de la Gran Bretaña, es fácil presumir el éxito que cabe suponer alcanzará tan notable



El obispo coadjutor de Mallorca, doctor Hervás, durante su visita a la exposición de trabajos artísticos y manuales del Patronato

aportación a nuestro certamen ferial; algunas de estas mercancías ya han llegado a nuestro puerto, y podrán ser debidamente instaladas para funcionar en las mejores condiciones, dado el interés puesto de manifiesto para evidenciar el alto nivel industrial de aquella nación.

Figuran en la citada y extensísima relación, máquinas, herramientas, fresadoras, tornos, calibradores, detectores de grietas, automóviles, camiones, grúas móviles, motores Diesel, maquinaria y tractores agrícolas; aparatos de radio, de precisión, para laboratorio, de diatermia, científicos y rayos X; instrumentos de precisión, de medida, de cirugía, para laboratorio y diatermia, sondas marinas, etc.

El público podrá constatar la destacadísima aportación de la Gran Bretaña a nuestro certamen ferial, una de las más importantes del extranjero, que concurrirán a la más importante Feria del Mediterráneo y una de las más celebradas de Europa.

Bélgica, Dinamarca y Holanda

A medida que se van conociendo

las muestras de los productos extranjeros, que serán expuestos en el próximo certamen ferial, es fácil percatarse de la extraordinaria importancia que revestirá este año, ya que la producción nacional estará también dignamente representada.

En la participación belga figurarán multitud de maquinaria para importantes fines industriales, obras públicas y minas, grupos motocompresores y motores Diesel marinos.

En la de Dinamarca, máquinas en general, y particularmente dedicadas a la agricultura y para la industria láctea, así como instrumentos de medida y náuticos, aparatos de radiotelefonía, radar y motores marinos.

De Holanda serán expuestas muchas máquinas-herramientas, material óptico, aparatos de medida, de precisión, de rayos X y de electromedicina, compresores frigoríficos, aspiradores industriales y maquinaria agrícola.

Italia

Importantísimas industrias italianas ofrecerán a la contemplación del visitante de la XV Feria Oficial e Internacional de Muestras de nuestra ciudad las últimas muestras de los productos habidos en sus factorías, muchos de los cuales llamarán poderosamente la atención, evidenciando el altísimo nivel alcanzado por las mismas.

Será también notable la aportación italiana a nuestro certamen ferial por lo que atañe a la cantidad de productos enviados y por la extensa variedad que abarca, ya que en la relación de los que figuran detalladamente en las inscripciones se citan entre otros más importantes, máquinas-herramientas, tornos, prensas, fresadoras, cabezales, rectificadoras, elevadores eléctricos, aparatos de rayos X, de terapia, de electromedicina, científicos, de precisión y para laboratorio, espectómetros, colorímetros, lámparas para la biomicroscopía y otros muchos que no citamos para no hacer interminable esta relación.

La industria italiana quedará, pues, bien representada en nuestro certamen ferial, y será factor importantísimo del éxito que, sin lugar a dudas, alcanzará esta quinceava edición de la Feria barcelonesa.

Suecia

Constituye la aportación más importante de las industrias suecas a nuestro próximo certamen ferial el envío de diversas máquinas, herramientas, fresadoras, mandrinadoras, escariadoras, rodamientos a bolas, aparatos para galvanización, de control y de rayos X, hornos eléctricos, instrumentos quirúrgicos, electrocardiógrafos, radiógrafos, material telefónico y motores Diesel, entre otros, que vienen a probar el interés que muchos industriales del país nórdico sienten por concurrir a la Feria barcelonesa, percatados de su trascendencia económica y del magnífico desarrollo e importancia conseguidos por la misma en los últimos años.

Chile y Luxemburgo

Entre las numerosas participaciones de industrias extranjeras en la Feria que, como es tradicional, se celebrará en nuestra ciudad el próximo mes de junio y de cuyo éxito notabilísimo es fiel anticipo el hecho singular de haber tenido que cerrar la inscripción de ex-

positores seis semanas antes de la fecha de inauguración por falta material de espacio, no obstante haber incrementado notablemente el recinto ferial, con la habilitación del nuevo palacio de la Reina Victoria Eugenia; figurarán, Chile con sus nitratos, de tanta importancia para el agro, y Luxemburgo, con aceros, maquinaria para minas y obras públicas, cuya reducida extensión superficial no obsta, sin embargo, para que gocen sus industrias de merecida fama mundial, tanta es la perfección alcanzada en la manufactura de sus proverbiales productos.



¿Una nueva vitamina, indispensable para el sistema nervioso?



Encontramos al doctor Peraita en el momento en que se dispone a salir para el manicomio de Leganés, del cual es director, y le preguntamos sobre los "recientes avances" a que se ha referido en su conferencia "Avitaminosis y sistema nervioso" en el Servicio de Neuropsiquiatría del Hospital General.

—Para contestar con algún detalle a su pregunta tendría que repetirle mi conferencia y, naturalmente, ni usted ni yo estamos dispuestos a ello. En mi disertación quise hacer resaltar, sobre todo, la aportación de los médicos españoles al conocimiento de este interesante problema, que concierne a la significación de las vitaminas para el sistema nervioso. Como resultado de una serie de investigaciones efectuadas aquí en Madrid durante nuestra guerra, llegué a la conclusión de que el sistema nervioso precisaba para su normal funcionamiento de alguna vitamina más que las hasta entonces consideradas indispensables para este fin. Y hace aproximadamente un año el doctor Gopalan, de Coonor (India), ha observado entre los habitantes de algunas regiones de la península indostánica, sometidos a una alimentación insuficiente, trastornos enteramente análogos a los que surgieron en Madrid. Al mismo tiempo ha confirmado nuestra tesis acerca de la existencia de una nueva vitamina que parece ser indispensable para la normalidad nerviosa. Dicha vitamina es el ácido panto-ténico.

G. G.

EL ALCAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, está editado y sostenido por la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCAZAR. Director, José de las Casas Pérez

RETAZOS POR CIVES

"¡Ahora sí que va de veras!"
¿De veras, amigo "Chispero"?
Pues vamos a verlo...
"Esta mañana, tempranito..."
Por la mañana, muy tempranito...
"... por tres veces tras de los cristales de mi alcoba ha pasado una sombra ligera y veloz, como un trazo, como una raya negra tirada con increíble rapidez."
... y otra vez con el ala a tus cristales jugando llamarán.
"¡He abierto luego las vidrieras y el fenómeno ha vuelto a repetirse, sólo que esta vez acompañado de un nuevo síntoma fácilmente apreciable por el sentido del oído..."
¿Qué sería, Dios santo?...
"... un chirrido, una serie de chirridos armoniosos—hay chirridos armoniosos, aunque parezca esto una contradicción absurda..."
¡No; pues entonces el cucullido de la antigua Embahada de Rumania no sería!...
"... me ha traído el conocimiento de la presencia en el aire cuajado en azul de las golondrinas."
¡Ea, ya pareció aquello!
"Ya hay golondrinas... ¡pues ya hay primavera, auténtica primavera, con su ambiente templado, su luz deslumbradora, su impoluto cielo arriba y estallido de colores, olores y belleza abajo, en la tierra, que da en flores su alegría de vivir!"
Muy poético; con razón decía Gustavo Adolfo:
Mientras haya en el mundo primavera ¡habrá poesía!
"En España, en Madrid, por lo menos, nunca pasa nada malo en primavera."
Nada, señor Ruiz Albéniz.
El 14 de abril, la República.
El 11 de mayo, la quema de iglesias y conventos...
¡Y cómo viene la auténtica primavera!...
"Más de 42 grados al sol en Sevilla."
"Los sastres lanzan ahora una ofensiva contra los pantalones largos; quieren que volvamos a vestir el calzón corto."
¡Todavía el calzón corto!...
Pero el otro calzón, feo y deforme, el calzonazo, de ninguna manera!



¡Pues eso nos faltaba!
"Que conste que la Sociedad Protectora de Animales y Plantas parece que se desgajita protestando contra las crueles riñas de gallos..."
Que conste.
Pero que conste también, querido "Sic", que se desgajitan más los espectadores que vociferan, se entusiasman, apuestan y pasan el gran rato mientras los pobres animalitos se destrozan.
Es lo que dirán muchos de ellos...
Si los gallos se despluman, también nos despluman a nosotros.
"En Bocaiuva (Brasil), los científicos allí reunidos con motivo del eclipse de sol vieron las estrellas a las nueve treinta."
¿Es que a esa hora se les cayó encima algún telescopio?
No sólo "folklore" en casi todos los teatros, en el circo y en las salas de fiesta.
"Manual del "folklore", en las librerías.
"El "folklore" y lo folklórico", en el "Madrid".
"Folklore" y política social", en "Arriba".
¡Rediez con el "folklore"!
A los "onomatogramas" siguen las "motigrafías".
¡Vaya por Dios!
¡Si anduviésemos tan bien de viveres como de camelos y camelancias!